



2 марта прошёл районный конкурс «Смотр и строй военной песни». В мероприятии приняли участие 8 команд. Честь Ординской школы защищали 2 команды, обучающиеся 3б класса и сборная команда 8-9 классов. Дети демонстрировали навыки строевой подготовки, ходили на мастер-класс по сборке-разборке автомата, участвовали в интеллектуальной викторине «Мой Пермский край».

Команда 3б класса заняла IV место, сборная команда 8-9 классов – III место. В номинации «Лучшая эмблема» I место у команды 3б класса. Поздравляем всех участников, желаем не останавливаться на достигнутом.

